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SOAL TES KPS SIKLUS 11

Berikut ini menggambarkan grafik energi terhadap koordinat reaksi yang dipengaruhi oleh
katalisator:

E (kJ)

—, Jalannyareaksi

Dari grafik diatas yang menggambarkan besar energi pengaktifan dari reaksi yang menggunakan
katalisator ditunjukkan oleh huruf...... , hal ini menunjukkan bahwa katalisator dapat

energi aktivasi, dengan energi aktivasi yang lebih rendah, maka semakin
.................................... jumlah partikel yang memiliki energi yang cukup untuk bereaksi. Hal ini
menyebabkan jumlah tumbukan efektif yang dihasilkan akan semakin .................... sehingga
laju reaksinya juga akan semakin ...................... (Pengkomunikasian) (25)
Jadi bagaimanakah hubungan antara katalis dengan teori tumbukan? (Menarik Kesimpulan) (15)

2. Suatu reaksi mempunyai persamaan laju reaksi v = k [A]. Perhatikan data berikut:

[A]M Laju reaksi
(m/s)
0,1 0,3
0,2 0,6
0,3 0,9

a. berapakah besarnya tetapan laju reaksi terhadap konsentrasi pereaksi Al
b. buat grafik laju reaksi terhadap konsentrasi pereaksi [A]!
reaksi tersebut reaksi berorde.............. , jelaskan! (Pengkomunikasian) (25)

3. Berikut ini disajikan suatu data hasil percobaan:

Volume larutan
Gelas o Waktu
Kimia A02M B2M | SUhU(CC) | e
1 50 ml 5ml 30 200
2 50 ml 5ml 50 50

Dari data diatas apa yang dapat kalian amati, jadi faktor apakah yang mempengaruhi laju
reaksi pada data diatas? (menarik kesimpulan) (15)
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4. Berikut disajikan hasil percobaan reaksi antara Tembaga dengan larutan H,SOj.

Waktu (Menit) [HIM

0 0

5 0,60
10 1,05
15 1,60
20 2,15
25 2,70
30 2,70

Berdasrkan data hasil percobaan diatas, laju reaksi berubah sepanjang waktu reaksi, laju awal
reaksi terbukti paling besar dan semakin lama akan semakin kecil. Hal ini disebabkan oleh
......................... pereaksi dan .................... produk. Setelah menit kedua puluh lima,
konsentrasi gas H, tidak lagi berubah artinya reaksi telah selesai. Dan dihasilkan konsentrasi
total gas H, sebanyak ......... M yaitu dalam waktu 25 menit. Sehingga diperoleh laju reaksi
rata-ratanya ....... M/25 menit = .......... M/menit.

Jadi, Laju reaksi rata-rata adalah (indikator menyimpulkan) (20)



